

## Бюджет Иркутской области увеличат на 850 миллионов рублей

В бюджет Иркутской области этого года на июньской сессии Заксобрания региона предполагается внести изменения: доходная и расходная части будут увеличены примерно на 850 млн. руб.

Сегодня в комитете по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству ЗС состоялось нулевое чтение проекта закона об изменении бюджета области на этот год.

Как сообщает пресс-служба Законодательного собрания, увеличение доходов бюджета связано, в первую очередь, с ростом поступлений налога на имущество организаций на 516 млн. руб.

На 22,3 млн. руб. предлагается увеличить финансирование ГУВД. В частности, на приобретение двух аппаратно-программных комплексов «Поток-Д» для выявления должников по налоговым и неналоговым платежам выделят 1,3 млн. руб.

На 15,7 млн. руб. пополнится бюджет областного здравоохранения. Деньги пойдут на противопожарные мероприятия для учреждений круглосуточного пребывания пациентов, увеличение финансирования составит 6,7 млн. руб., на проведение работ по перезарядке аппаратов лучевой терапии для областного онкологического диспансера выделят 9 млн. руб.

Около 16 млн. направят на проведение противопожарных мероприятий в социальных учреждениях круглосуточного пребывания, 22,1 млн. – в учреждениях образования. Как отметил министр образования Иркутской области Виктор Басюк, полученных средств будет достаточно для того, чтобы выполнить к 1 сентября предписания органов противопожарного надзора для учреждений образования.

Предполагается увеличить финансирование объектов и мероприятий культурного значения: на проведение международного фестиваля классической музыки «Звезды на Байкале» предлагается выделить 3 млн. руб. ещё 4 млн. руб. перечислит федеральный бюджет. На ремонт аварийных объектов пойдет 10 млн. руб., на музей «Тальцы» – 2 млн. руб.

Обсуждается вопрос выделения средств еще на один важный культурный объект – Спасскую церковь в Иркутске. Как отметила министр культуры Вера Кутищева, это старейшее каменное здание города, и его капитальный ремонт входит в программу подготовки к 350-летию Иркутска. Министерство просит в 2010 году выделить на проведение ремонта кровли и фундамента Спасской церкви 30 млн рублей. Депутаты поддержали это предложение: председатель бюджетного комитета Сергей Курилов заявил, что на майской сессии необходимо предусмотреть выделение на капремонт фундамента 10 млн. руб., а остальные средства заложить при сентябрьском пересмотре параметров областного бюджета.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 3956 05.06.2010, 10:50

URL: <https://babr24.com/?ADE=86279> Bytes: 2475 / 2475 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [VKонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

